

2022年3月16日

各位

会 社 名 ウ ェ ル ビ ー 株 式 会 社 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 大田 誠 (コード:6556 東証第一部) 問合先 取締役副社長兼管理本部長 千賀 貴生

合先 取締役副任長兼官理本部長 十負 頁 (TEL. 03-6268-9542)

株主優待制度の変更に関するお知らせ

当社は、2022 年 3 月 15 日開催の取締役会において、株主優待制度の変更に関し、下記のとおり決議いたしましので、お知らせいたします。

記

1. 株主優待制度変更の理由

当社では、株主の皆様からの日頃からのご支援に感謝の気持ちを表すとともに、株主優待制度を通じて当社事業へのご理解を深めていただき、より多くの皆様に中長期的に当社株式を所有していただくことを目的として、株主優待制度を導入しております。

この度、更なる株主還元及び株主優待制度の充実の観点から、慎重に検討した結果、以下のように変更させていただくことといたしました。

今後も企業価値の一層の向上に努めてまいりますので、株主の皆様には何卒ご理解いただき、引き続きご支援 賜りますようお願い申し上げます。

2. 変更内容

保有 株式数	現行	変更後
100 株以上	・ハビーオンライン教室 15,000 円相当の入会金無料券 ・ハビーオンライン教室 30,000 円相当の受講料無料券	・5アミノレブリン酸サプリメント 30 カプセル入り 1個

3. 対象

毎年3月31日現在の株主名簿に記載または記録された当社株式100株(1単元)以上を保有する株主様を対象といたします。

4. 変更時期

2022年3月31日を基準日とする株主優待制度から実施いたします。